



cannadoca

Premium CBD & wellness products

## Етерично масло от риган, 10мл

- 100% концентрация на чисто и натурално етерично масло от див, планински риган
- Над 88% съдържание на активната съставка Карвакрол
- Произведено чрез метод на парна дестилация
- Органично чист продукт
- Лабораторно изследвано за чистота, концентрация и състав
- Подходящо за ароматерапия, масаж и инхалации
- Противовъзпалително и антиоксидантно действие; естествен антибиотик и антисептик

Етеричното масло от див, планински риган се извлича от листата на растението *Origanum minutiflorum* чрез парна дестилация, като се улавя неговата мощна същност. Наситено с естествени съединения, маслото от риган е ценено от векове заради терапевтичните си свойства.

Карвакролът е една от най-ценните съставки в това масло и на него то дължи основните си свойства. Този фенол проявява мощна антимикробна активност срещу широк спектър от бактерии, гъбични инфекции и паразити.

### Употреба:

**Ароматерапия:** Дифузирайте маслото от риган, за да създадете освежаваща атмосфера и да насърчите здравето на дихателните пътища.

**Здраве на устната кухина:** Включете разрежено масло от риган в състава на вода за уста, която има почистващи свойства и подпомага устната хигиена.

**Респираторно здраве:** Вдишването на водни пари с 2 капки масло от риган във водата може да помогне за изчистване на назалната конгестия и да улесни дишането. Препоръчва се максималната продължителност на директното вдишване да е не повече от 15 минути.

**Масаж:** Смесете 1 капка етерично масло от риган с 10 капки базово масло и масажирайте внимателно врата, раменете и гърба, за да облекчите болката и отпуснете схващанията.

**Естествен репелент:** Втриването на разрежено етерично масло от риган в кожата може да отблъсне комарите и кърлежите.

**Грижа за здрав скалп:** Добавете няколко капки в шампоана си, за да имате здрава коса и скалп.

**Здрава кожа:** Регулярната външна употреба на масло от риган води до подобряване на състоянието на хора, страдащи от псориазис и екземи.

### Ползи:

**Подкрепа на имунната система:** Маслото от риган е известно със своите имуностимулиращи свойства, които помагат за укрепване на естествените защитни сили на организма.

**Антиоксидантна сила:** Богато на антиоксиданти, маслото от риган помага за неутрализирането на свободните радикали, като подпомага цялостното здраве и благополучие.

**Помощ за храносмилането:** Маслото от риган може да подпомогне храносмилането, като стимулира здравословната чревна флора и поддържа храносмилателния комфорт.

**Грижа за кожата:** Благодарение на антимикробните си свойства маслото от риган е ценно допълнение към процедурите за грижа за кожата, като подпомага чистата и здрава кожа.

### Внимание!

Етеричното масло от риган е 100% концентрирано и силно действащо. Винаги разреждайте с базово масло преди приложение!

Предупреждение: Този продукт не е лекарство! Да не се употребява като заместител на разнообразното и пълноценно хранене! Да не се превишава препоръчителната дневна доза!

Избягвайте контакт с очите и чувствителните зони! Съхранявайте на тъмно и хладно място, недостъпно за деца и домашни любимци. Ако сте свръхчувствителни или алергични към някоя от съставките, не прилагайте! Консултирайте се с медицинско лице преди вътрешна употреба! Не се препоръчва употреба от бременни, кърмачки и малки деца!

**Срок на годност:** виж опаковката

**Производител:** Cannadoca GmbH, Munich, Germany  
[www.cannadoca.com](http://www.cannadoca.com)

Cannadoca Oregano essential oil	
$\alpha$ -Pinene	0,21%
Camphene	0,22%
$\beta$ -Pinene	0,10%
$\beta$ -Myrcene	0,21%
$\alpha$ Terpinene	0,20%
$\gamma$ Terpinene	0,56%
Cymene	3,08%
Methylthymol	0,21%
$\beta$ -Caryophyllene	0,96%
Thymol	0,78%
Carvacrol	88,68%
Spathulenol	0,41%